



Результат любой ценой.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовное дело по обвинению участкового уполномоченного в совершении должностных преступлений.

Следствием выявлено более 20 фактов злоупотребления должностными полномочиями и служебного подлога со стороны участкового уполномоченного милиции общественной безопасности г. Глазова и Глазовского района младшего сержанта милиции Ирины Т.

Ирина Васильевна в целях создания видимости успешной работы по исполнению административного законодательства в течение одного месяца составила от своего имени 25 фиктивных протоколов об административных правонарушениях.

В результате действий участкового пострадало более десятка граждан, которые фактически не совершали указанные правонарушения. В числе указанных граждан имеются и социально-незащищенные, престарелые граждане.

Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР Ирине Т. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

В настоящее время расследование данного уголовного дела окончено и с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение этого преступления участковому грозит наказание вплоть до лишения свободы на срок до 4 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636549>